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INFORMATIVO Nº 40
Buenos Aires, 13 septiembre de 2022

AVISO POSIBLE ESTAFA
Se comunica a las Cámaras asociadas y a través de estas a sus farmacias, que habiendo tomado conocimiento de lo que parecería ser una organización que ofrece la apertura de farmacias bajo una metodología alejada de lo que permite la legislación vigente en materia de farmacias oficinales o comunitarias y siendo que decían contar con auspicios de reconocidos actores del sector esta FEDERACION ARGENTINA DE CAMARAS DE FARMACIAS, entro en contactos con ellos y han manifestado no tener conocimiento alguno sobre el tema y no auspiciar a dicha organización. Que para mayor abundancia se acompaña a la presente las respuestas de nuestros colegas en la cadena de valor de la farmacia Argentina.
Que para evitar que nuestros asociados y emprendedores de buena fe que quieran ingresar al sector sean sorprendidos en la buena fe es que pedimos la más amplia difusión posible sobre estas cuestiones.
Esta FEDERACION renueva el compromiso de velar por el sector y mantenerse atenta a los acontecimientos para evitar cualquier cuestión que ponga en riesgo a los mismos. 

Nota:Aviso Legal - Uso fraudulento de las marcas FARMAPLUS y DROGUERÍA DEL SUD

Hemos tomado conocimiento de que se ha intentado estafar al público vía internet con el uso no autorizado de los nombres y marcas FARMAPLUS y DROGUERÍA DEL SUD, mediante comunicaciones e imágenes incluidas en correos electrónicos o mensajes por internet que, a simple vista, parecen ser enviados por nuestras empresas.

En la mayoría de los casos, las comunicaciones se relacionan con la venta de bienes de higiene o cuidado personal, o la posibilidad de ser titular de una farmacia, en carácter de distribuidor de nuestras compañías, para lo cual se solicita un pago anticipado mediante transferencia bancaria.

Tenga presente que la sociedad SUPERFARMA S.A., titular de la marca FARMAPLUS, y su sociedad vinculada PEDIDOS FARMA S.A. son las únicas sociedades que resultan titulares de la cadena de farmacias FARMAPLUS y del servicio de venta online PEDIDOS FARMA, a través de sus dominios: www.farmaplus.com.ar y www.pedidosfarma.com. En el mismo sentido, DROGUERÍA DEL SUD S.A. es la única titular de la marca homónima y del dominio www.delsud.com.ar.

SUPERFARMA S.A., PEDIDOS FARMA S.A., DROGUERÍA DEL SUD S.A. o bien sus empresas vinculadas, no aceptan ninguna responsabilidad por costos, cargos o pagos realizados de manera incorrecta con origen en comunicaciones, intercambios por internet o correo electrónico que no hayan sido enviados en forma directa a través de sus medios oficiales de difusión.
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